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Napi nemzetpolitikai sajtószemle 
 

 

Orbán Viktor: arról, hogy megyünk-e háborúba vagy kimaradunk, a 2026-ban 

megválasztott kormány fog dönteni 
2026. február 7. – MTI, Magyar Nemzet, hirado.hu, Origo, M1, Mandiner, Vajdaság Ma 

Arról, hogy megyünk-e háborúba vagy kimaradunk, a 2026-ban megválasztott kormány fog 

dönteni - mondta Orbán Viktor miniszterelnök a Digitális Polgári Körök szombati 

háborúellenes gyűlésén Szombathelyen. (…) Az ukrajnai "kényszersorozásról" és arról, hogy 

elégséges-e az abban résztvevők kiutasítása Magyarországról, elmondta, a rendkívül nehéz 

helyzetben lévő kárpátaljai magyaroknak azt üzenik, velük vannak. Minden egyes az ukrán 

fronton meghalt magyar katona, nemcsak szavakban számíthat a magyar kormány segítségére, 

a családjukat felkeresik, és ahol tudnak, segítenek, de "nem verik nagy dobra" - mondta. A 

"kényszersorozásról" kifejtette, ezt nem lehet szó nélkül tűrni. Szijjártó Péternek van 

mandátuma arra, hogy ezt a kérdést Brüsszelben napirenden tartsa - közölte, jelezve, egyúttal 

mindent rögzítenek és mindennek meg lesz a következménye, mert "mindennek rendelt ideje 

van". Az régen volt, amikor úgy néztünk ki, mintha balekok lennénk, és hagytuk, hogy 

packázzanak velünk, ennek vége van, jobb ha mindenki megjegyzi - fogalmazott, rögzítve: egy 

másik világban vagyunk. Kijelentette, az ukránokat nem szabad beengedni az Európai Unióba, 

"se egy katonai, se egy gazdasági szövetségbe ne akarjunk velük tartozni, mert abból baj lesz". 

 

Kövér László: a családok csak a nemzetben tudják kiteljesíteni erejüket 
2026. február 7. – MTI, hirado.hu, Magyar Nemzet, Magyar Hírlap, Népszava, Gondola 

A családok erejüket csak a nemzetben tudják kiteljesíteni, a nemzet pedig csak általuk képes 

egy független és cselekvőképes állam megalkotására és fenntartására - mondta az Országgyűlés 

elnöke szombaton az Országházban, a Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetségének 

(KCSSZ) XII. családi napján. Kövér László, aki a rendezvény fővédnöke, úgy fogalmazott: a 

család szövetség egy életre, és azon is túl, "mert mindaz, amit teszünk, túlmutat a 

nemzedékünkön, és a következő generációk életében visszhangzik". "Az élet mindenek felett 

értékes" - hangsúlyozta az Országgyűlés elnöke, hozzátéve: a családok az életet szolgálják, "nem 

tökéletesen, de a lehető legjobban". "Ez pedig az ég alatt, itt a földön, a lehető legmagasztosabb 

küldetés, amiben halandó embernek része lehet" - értékelt Kövér László. A köszöntő beszédek 

után tartott, a vasárnap kezdődő Házasság hete "A hűség szabadsága" jelmondatát viselő 

konferencián Nacsa Lőrinc, a Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkára arról 

beszélt, hogy a családot - mint intézményt - manapság egyre több támadás éri. "A világ ma azt 

próbálja meg elhitetni velünk, hogy a család már többé nem érték, hogy az egyén önmagában 

minden köteléktől függetlenül teljes és boldog lehet. Mi azonban nem értünk ezekkel a 

gondolatokkal egyet. Az ember ugyanis csak közösségben válhat igazán teljessé" - mondta az 

államtitkár. 
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Szász Jenő: számunkra a magyarság nem divat, hanem sorskérdés 
2026. február 7. – MTI, Gondola 

Jó érzés látni, hogy itt, Budapest szívében van hely a székely szónak és a székely tartásnak, 

illetve annak a gondolatnak, hogy számunkra a magyarság nem divat, hanem sorskérdés - 

mondta a Nemzetstratégiai Kutatóintézet elnöke az intézmény által szervezett XII. Budapesti 

Székely Bálon szombat este, a Pesti Vigadóban. Mint tulajdonképpen mindenben, a mai est 

középpontjában is a jövőnk, a gyermekeink állnak: "azok a kárpátaljai gyerekek, akiknek a 

sorsáért és a biztonságáért aggódunk mindannyian, és akiknek a mosolya legtöbbször csak az 

apró figyelmességtől vagy egy támogató kéztől válik újra boldoggá" - fogalmazott 

köszöntőjében Szász Jenő. Mint mondta, ez a bál több okból is különleges, ugyanis itt találkozik 

többek között a csűrdöngölő a modern táncparkettel, és "a székely csigavér a budapesti 

kavalkáddal". A Pesti Vigadó pazar díszletei között a jószándék, a segítőkészség, az együvé 

tartozás, az egymás iránti felelősség és hűség találkozik; érkezzen Székelyföldről, Budapestről, 

vagy a Kárpát-medence és a nagyvilág bármelyik pontjáról - mutatott rá Szász Jenő. 

 

Soltész Miklós: Ahol a hit megvan, ott a magyar megmaradás is erősebb 
2026. február 8. – Demokrata 

Ahol a hit megvan, ahol az egyházaink erősebbek, ott a magyar megmaradás is erősebb. Ezért 

is nagyon fontos, hogy szerte a Kárpát-medencében mintegy négyezer templom megújulását 

tudtuk szolgálni – mondta a Demokratának adott interjúban Soltész Miklós. Úgy látja: ezért 

sem mindegy, hogy békepárti nemzeti kormány vagy háborúpárti brüsszeli bábkormány kerül-

e hatalomra áprilisban. Az egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkárral arról is 

beszéltünk, hogy a Beneš-dekrétumokkal kapcsolatban hozott elnémítási törvény sem 

befolyásolja, hogy Magyarországon a nemzetiségek, köztük a szlovákság ugyanolyan 

támogatásokban részesüljön, mint eddig. – Sokszor hangzik el némileg gúnyosan, hogy 

„keresztény kurzus” van ma Magyarországon. Ön hogyan fogalmazná meg, milyen országban 

élünk? – Előttem nem kérdéses, hogy azért tudtunk megmaradni a germán–latin–szláv 

tengerben a mi sajátos nyelvünkkel, különleges gondolkodásunkkal és kultúránkkal, mert a 

kereszténység adta ehhez az alapot. 

 

Megkezdődött a XXIX. Csángó Bál a Nemzeti Táncszínházban 
2026. február 7. – MTI, Magyar Hírlap 

Megkezdődött a XXIX. Csángó Bál szombat este a budapesti Nemzeti Táncszínházban a 

Kisebbségekért - Pro Minoritate Alapítvány és a Válaszút Népművészeti Egyesület 

szervezésében. Köszöntő beszédében Németh Zsolt, az Országgyűlés Külügyi Bizottságának 

elnöke azt mondta, hogy a moldvai csángó magyarság egy egészen egyedülálló csoda. 

Hozzátette: csoda az is, hogy a moldvai csángó magyarság megmaradt az évszázadok során, 

pedig olyan történelmük van, ami nagyon kevés magyar népcsoportnak jutott. Különösen az a 

több évszázados küzdelem a beolvasztási törekvésekkel, a román asszimilációs politikával, 

amelyik különféle formákat öntött az elmúlt évtizedekben, évszázadokban - hangsúlyozta, 

hozzáfűzve: ebben az időben egészen különleges feladat jutott az egyszemélyes 
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https://www.gondola.hu/hirek/szasz-jeno-szamunkra-a-magyarsag-nem-divat-hanem-sorskerdes-319206
https://demokrata.hu/magyarorszag/aranykor-az-elmult-tizenot-ev-1126680/
https://magyarhirlap.hu/hataron-tul/20260208-megkezdodott-a-xxix-csango-bal-a-nemzeti-tancszinhazban
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intézményeknek a közösség megvédése érdekében. Az elnök emlékeztetett: az idei bálon Kallós 

Zoltán előtt tisztelegnek fotókiállítással, filmmel és a színpadi műsorban az általa gyűjtött 

énekekkel, táncokkal. "Emlékezzünk ezekre az egyszemélyes intézményekre, akik nélkül talán 

ma már nem lenne moldvai csángó magyarság" - hangsúlyozta. 

 

Dobrev Klára az EBESZ-hez fordul, hogy ellenőrizzék a határon túli 

levélszavazatokkal kapcsolatos csalásokat is 
2026. február 8. – MTI, Index.hu, Népszava, Magyar Hang, hvg.hu, Economx.hu 

Az elmúlt évek választásai világosan bebizonyították, hogy a határon túliak szavazati joga 

nemcsak igazságtalan a magyar adófizetőkkel szemben, hanem a választási csalások melegágya 

is. Éppen ezért a magyar választások tisztaságát felügyelő európai szervhez, az Európai 

Biztonsági és Együttműködési Szervezethez, az EBESZ-hez fordultam az ügyben. Többek 

között arra hívtam fel a figyelmüket, hogy a határon túli levélszavazatoknál nincs garantálva, 

hogy mindenki szabadon, külső nyomás nélkül húzza be az X-et, hiszen nem egy ellenőrzött 

szavazóhelyiségben töltik ki a szavazólapot egy meghatározott időpontban, hanem 

gyakorlatilag bárhol és bármikor, valamint, hogy a határon túli levélszavazatok őrzési és 

szállítási lánca számos helyen megszakad. Alapvetően senki sem ellenőrzi, hogy illetéktelen 

személyek hozzáférnek-e, megsemmisítenek vagy kicserélnek-e határon túli levélszavazatokat, 

hiszen ezek nem államilag ellenőrzött csatornákon érkeznek meg a választási szervekhez. 

         
Egy AUR-képviselő az alternatív küszöb emelésével nehezítené meg az RMDSZ 

parlamentbe jutását 
2026. február 6. – Krónika 

Az alternatív küszöb emelésével nehezítené meg a Románok Egyesüléséért Szövetség (AUR) 

egyik képviselője az RMDSZ parlamentbe jutását. A küszöb módosításáról szóló javaslatot az 

AUR részéről Lucian Mușat képviselő nyújtotta be csütörtökön. Az AUR közleménye szerint a 

törvényjavaslat 4-ről 8-ra növeli azoknak a megyéknek a számát, amelyekben egy pártnak 

legalább 20 szátalékos szavazati arányt kell elérnie ahhoz, hogy bejusson a parlamentbe, ha 

nem éri el az országos 5 százalékos küszöböt. Az alternatív küszöböt annak idején éppen azért 

vezették be, hogy biztosítsák az RMDSZ parlamenti képviseletét. A 208/2015 törvény 94. 

cikkének (2) bekezdését módosító törvényjavaslatot Lucian Mușat azzal indokolta, hogy a 

jelenlegi formájában a törvény lehetővé teszi, hogy egy párt demokratikus legitimitás nélkül 

jusson be a parlamentbe. Mint ismeretes, a szélsőjobboldali AUR alapvetően a 

magyarellenességnek köszönheti, hogy ismerté vált: alapítója, George Simion a felelős az 

úzvölgyi osztrák-magyar katonai temető meggyalázásáért. Emellett az AUR egyik képviselője 

Demeter András kinevezése kapcsán azt kifogásolta, hogy egy magyar vezeti a bukaresti 

művelődési tárcát, két hete pedig a párt egy másik képviselője, Lidia Vadim Tudor egy olyan, 

mesterséges intelligencia által generált képet töltött fel a közösségi oldalára, amelyen az 

látható, hogy egy magyar nemzeti színekkel és címerrel díszített tortát szeletel fel. 
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https://kronika.ro/belfold/egy-aur-kepviselo-az-alternativ-kuszob-emelesevel-nehezitene-meg-az-rmdsz-parlamentbe-jutasat
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Hargita megyében 83 tanintézménybe érkeznek új bútorok, oktatási 

segédeszközök 
2026. február 6. – maszol.ro 

Hargita Megye Tanácsa 53 helyi önkormányzattal partnerségben nyert támogatást az Országos 

Helyreállítási Alapból (PNRR) oktatási intézmények felszerelésére. Összesen 83 intézmény 

220 struktúrája kap új bútorzatot, taneszközöket és korszerű digitális felszereléseket. Az 

intézmény közleményében azt írták, a megye egyik legnagyobb mértékű, valamint értékét 

tekintve a második legjelentősebb beruházás, amely közvetlenül a közösségek jövőjét szolgálja. 

A digitális infrastruktúra fejlesztések tantermeket, laborokat, szaktantermeket érintenek, 

valamint tornatermeket, pszichopedagógiai és logopédiai kabineteket is, ezek mellett pedig 

oktatási tereket modernizálnak, a didaktikai erőforrásokat bővítik. Ennek kapcsán Bíró Barna-

Botond, Hargita Megye Tanácsának elnöke megköszönte a megyei tanácsosok munkáját, 

hozzátéve, bízik benne februárban sikerül leszállítaniuk az eszközöket és bútorokat, hiszen 

márciusban az elszámolást kell véglegesíteniük. 

 

Magyar és román zászló együtt van jelen – Magyarországon ez a kormány szerint 

is természetes 
2026. február 6. – MTI, Krónika 

A pályázatokon kívül több mint 170 millió forint egyedi támogatással is segíti idén a budapesti 

kormány a magyarországi románságot – közölte a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi 

kapcsolatokért felelős államtitkára pénteken Gyulán. A Magyarországi Románok Országos 

Önkormányzatánál (MROÖ) tett látogatáson Soltész Miklós elmondta, az elmúlt 15 évben – a 

köznevelési intézmények fenntartásán túl – több mint 8,3 milliárd forinttal (22 millió euró) 

támogatták az MROÖ-t, csak tavaly 954 millió forintot (2,5 millió euró) adtak, ami hétszerese 

a 2010-es adatnak. Megjegyezte, az MROÖ nagymértékben vállalt át az utóbbi időben 

közfeladatot, óvodákat, iskolákat tartanak fenn, „jó látni, hogy fantasztikusan működnek ezek 

az intézmények”. 

 

Anyanyelven, korszerűen: új tankönyvíró program indult 
2026. február 6. – maszol.ro 

Magyar nyelvű, modern pedagógiai elvekre épülő tankönyvek írására szervezett új tankönyvíró 

programot az RMDSZ és a Communitas Alapítvány. Nem ez az első alkalom, hogy ilyet 

kezdeményeznek: a 2000-es évek elején már volt rá példa, és bebizonyosodott, hogy „képesek 

vagyunk saját igényeink szerint, magas szakmai színvonalon megalkotni a tananyagainkat”, és 

most újra égetővé vált ez a feladat – hangzott el pénteken Kolozsváron, az esemény 

megnyitóján, amelyen Szabó Ödön képviselő, Mihályfalvi Katalin, az RMDSZ oktatásért felelős 

ügyvezető alelnöke, valamint Markó Bálint, a BBTE rektorhelyettese is részt vett többek között. 

A február 6–8. között zajló program tankönyvírási képzés – gyakorlati tréning az érdeklődő 

tanároknak. 
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Napokkal az omlás előtt érkeztek a felkiáltójelek: hogyan semmisült meg a 

szilágycsehi református templom tornya? 
2026. február 7. – Krónika 

Az elmúlt évek egyik legsúlyosabb erdélyi műemléki eseménye rázta meg a szakmát és a helyi 

közösséget, amikor a szilágycsehi református templom tornya váratlanul összeomlott. A 

szilágycsehi felújítást tervező szakember, Makay Dorottya részletesen beszélt a Krónikának a 

megelőző jelekről, a szakmai döntésekről, a tragédiát megelőző napokról és arról is, milyen 

tanulságokat kell levonni ahhoz, hogy hasonló katasztrófák a jövőben elkerülhetők legyenek. 

 

Minisztériumi megerősítés: gyorsuló állagromlás előzte meg a szilágycsehi 

templomtoronyomlást 
2026. február 7. – Krónika, maszol.ro, erdon.ro, Székelyhon.ro 

A szilágycsehi református templom tornyának kedd esti összeomlása előtt négy napon át egyre 

súlyosbodó szerkezeti károsodások jelezték a felújítás alatt álló épület gyorsuló állagromlását 

– tájékoztatott szombaton a kulturális minisztérium a történtek kronológiáját ismertető 

közleményében. Szombaton a román kulturális minisztérium közleményben ismertetett 

részleteket a toronyomlás ügyében. Eszerint január 30-án, a vakolat eltávolítása során kiderült, 

hogy a kőfalazat állapota a korábbi műszaki becsléseknél jóval rosszabb. A helyreállítási 

munkálatok kivitelezője kőanyag-leválásokat észlelt, ezért azonnal leállította a 

vakolateltávolítást, az ajtónyílás környékén ideiglenes szerkezeti megtámasztást alkalmazott, 

és február 3-ra helyszíni ellenőrzést szervezett valamennyi döntéshozó részvételével. 

 

Gyergyószentmiklóson is utcára vonultak az adóemelés ellen  
2026. február 7. – Székelyhon.ro 

Sepsiszentgyörgy, Kézdivásárhely, Csíkszereda és Székelyudvarhely után 

Gyergyószentmiklóson is utcára vonultak a kormány adóemelési intézkedései ellen tiltakozva 

szombaton. A megmozdulást az Erdélyi Magyar Szövetség (EMSZ) kezdeményezte, de 

szerintük nem pártpolitikai rendezvényről van szó. Sorbán Örs szervező szerint a Bolojan-

kormánynak vissza kellene vonnia a „népnyúzó rendeleteit”, de ugyanakkor szerinte az 

RMDSZ-nek is felelőssége van a kialakult helyzetben. A tüntetés meghirdetett időpontjára 

benépesült a színház előtti tér, az önkormányzat részéről Nagy Zoltán, Gyergyószentmiklós 

polgármestere és Len Emil alpolgármester is jelen voltak.  

 

Magyar diákokra támadtak Kolozsváron az Universitatea Cluj szurkolói 
2026. február 8. – maszol.ro 

„Menj a Balatonra és ott beszélj a lovak nyelvén, ne itt!” – magyarul beszélő diákokra támadtak 

szombat este egy kolozsvári autóbuszon a Universitatea Cluj szurkolói. „Kiderült, hogy nem 

szabad magyarul beszélni a buszon Kolozsváron 2026-ban! Nagyon vagány az U-s bagázs!”– 

írják bejegyzésben a Kolozsváron tanuló diákok Facebook-csoportban. Az ott közzétett videó 

tanúsága szerint a magukból kikelt focidrukkerek azt kiabálták: „Romániában vagy, beszélj 
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románul!”, „Ez itt Cluj-Napoca, nem Kolozsvár”, a „Lovak nyelvén Budapesten beszélj, ne itt”. 

„Ha neked megyek, semmi nem marad belőled” – hangzik el a felvételen. Mint hallatszik 

többen is azt hangoztatták, hogy a magyar nyelv használata „tilos”, és a diákok „menjenek 

Budapestre”. 

 

Csoma Botond a kolozsvári diáktámadásról: nem múlik el CFR–U rangadó 

magyarellenes hergelés nélkül 
2026. február 8. – maszol.ro 

A kolozsvári magyar diákokat ért szombat esti támadásra reagált Facebook-bejegyzésben 

Csoma Botond. Az RMDSZ-es politikus szerint sajnálatos módon nem egyszeri esetről van szó. 

„Sajnos, nem múlik el CFR–U városi rangadó úgy, hogy az „egyetemista” szurkolók egy része 

ne kezdjen magyarellenes hergelésbe. A filmecskén jól hallatszik, ahogy a magyar fiatalt 

felszólítják, hogy ha „a lovak nyelvén akar beszélni”, akkor menjen Budapestre. Ismerős a 

Gheorghe Funar hasonló szóhasználata, ugye?” – fogalmazott bejegyzésében. Csoma Botond 

felhívta a figyelmet, hogy az érintettek jogi lépéseket tehetnek az ügyben. „A sértett félnek joga 

van feljelentést tenni a rendőrségen, amennyiben igény van rá, ebben az RMDSZ-nél segíteni 

tudunk.” – írta. Ugyanakkor felszólította az Universitatea Cluj labdarúgóklub vezetőségét, hogy 

határolódjon el a történtektől.  

 

UngRush: élettel és értékkel tölti meg Bálványosváralját, közösséggé formálja a 

generációkat 
2026. február 8. – Krónika 

A helyi közösség valós igényeire adott válaszként jött létre körülbelül egy éve a Kolozs megyei 

Bálványosváralján az UngRush ifjúsági szervezet. Czira Kálmán, Mocodean Adrián, Mocodean 

Zsolt és Székely Evelin ötletgazdák a Krónikának adott közös válaszukban kiemelték: a kezdeti 

közösségi élmények hamar világossá tették számukra, hogy hosszabb távon is szükség van 

olyan kezdeményezésekre, amelyek nemcsak szórakozást, hanem odafigyelést és segítséget is 

nyújtanak. Ennek jegyében indították el az egész évet átfogó jótékonysági programjukat, és 

ezért dolgoznak azon, hogy az UngRush stabil közösségi szereplővé váljon a mezőségi 

községben és környékén. 

 

Beszélgetés Benedek Zsolttal, a marosvásárhelyi Református Kollégium 

igazgatójával 
2026. február 8. – maszol.ro 

Újjáalapítása óta szinte évről évre nő, gyarapodik és fejlődik az 1557-ben alakult és a 

kommunista diktatúra által felszámolt marosvásárhelyi Református Kollégium. A közel 750-es 

diáklétszáma arról tanúskodik, hogy ma már nemcsak az a magyar diák választja a felekezeti 

iskolát, akinek nem sikerül bejutnia a vele egy épületben működő Bolyai Farkas Elméleti 

Elméleti Líceumba. Az első református osztályok indítása, majd az önálló iskola megalakulása 

és épülete visszaszerzése óta eltelt időszakban a kollégium és a Bolyai nem mindig felhőtlen 
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viszonya is normalizálódott. Az Erdélyi Református Egyházkerület nem állt le az 

iskolafejlesztéssel: jelenleg egy korszerű bentlakást épít. Minderről Benedek Zsolttal, a Bolyai 

Farkas Líceum egykori diákjával és a Református Kollégium igazgatójával beszélgettünk. 

        
Gubík László: A mindenkori szlovák kormánytól azt várjuk, bővítse a kisebbségi 

jogokat és fejlessze a déli régiókat 
2026. február 6. – ma7.sk  

A Magyar Szövetség elnöke Peter Bielik vendége volt a Kanal1 műsorában. Gubík László 

hangsúlyozta, a mindenkori szlovák kormánynak meg kell értenie és el kell fogadnia, hogy a 

magyar és a többi nemzeti közösség nem probléma, a status quo nem nemzetiségnyugtató 

pirula, a jog pedig nem ajándék, amit a többség kénye-kedve szerint osztogat. Ezért a szlovák 

kormányoktól azt várjuk, hogy bővítse a status quot, fejlessze a régiót. A pártelnök hozzátette, 

"ez csak akkor lehetséges, ha ezeket a döntéseket az egyetlen magyar párt, a Magyar Szövetség 

felügyelheti a parlamentből és a kormányból. Erről szólnak a következő parlamenti 

választások." 

 

Brunczlík Viktor: Ha nem állunk ki önmagunkért, eltipornak bennünket 
2026. február 6. – ma7.sk  

Peter Pellegrini államfő “karácsonyi ajándékként” december 23-án aláírta a Btk. módosítását, 

mely kimondja, aki megkérdőjelezi a Beneš-dekrétumokat, azt akár fél év börtönre is ítélhetik. 

Fontos, hogy mi, felvidéki magyarok ne maradjunk csendben, és hallassuk a hangunkat az 

üggyel kapcsolatban. Ezen indíttatásból indult sorozatunk, melyben közéleti személyiségek 

véleményére voltunk kíváncsiak a témával kapcsolatban. A következő részben Brunczlík 

Viktort, a Via Nova Somorja Ifjúsági Csoport elnökét kérdeztük. “A szlovák politikum a saját 

szemüvegén keresztül látja a Beneš-dekrétumok ügyét. Szeretnék történelmi kérdésként 

kezelni, azonban a közelmúltban ismét bebizonyosodott, ezek a jogfosztó rendeletek ma is élő 

sebeke a felvidéki magyar közösség számára. Az utóbbi hetekben lezajlott ügy nem csupán jogi 

természetű, hanem erkölcsi és politikai kérdés is, amely újra rámutat arra, mennyire törékeny 

a jogbiztonság ott, ahol kollektív bűnösség elvére épülő jogszabályok érintetlenek maradtak” - 

hangsúlyozta Brunczlík. 

 

Fiala-Butora lesz Orosz Örs jogi képviselője a tüntetés ügyében 
2026. február 6. – Új Szó  

Fiala-Butora János Facebook-bejegyzésben jelentette be, hogy jogi képviseletet vállal Orosz 

Örs, a Magyar Szövetség politikusa mellett a vele szemben alkalmazott rendőri beavatkozás 

ügyében. A jogász szerint nemcsak Orosz készül panaszt tenni, hanem a múlt heti, Beneš-

dekrétumok elleni tüntetés szervezői is hasonló lépésre szánják el magukat. Orosz Örs 

korábban közölte lapunkkal, hogy panasztételre készül a demonstráción történtek miatt. Ezt 

erősítette meg pénteken Fiala-Butora János is, aki Facebook-bejegyzésben reagált azokra a 

Fe
lv

id
é

k
 

https://ma7.sk/kozelet/gubik-laszlo-a-mindenkori-szlovak-kormanytol-azt-varjuk-bovitse-a-kisebbsegi-jogokat-es
https://ma7.sk/kozelet/gubik-laszlo-a-mindenkori-szlovak-kormanytol-azt-varjuk-bovitse-a-kisebbsegi-jogokat-es
https://ma7.sk/aktualis/brunczlik-viktor-ha-nem-allunk-ki-onmagunkert-eltipornak-bennunket
https://ujszo.com/kozelet/fiala-butora-lesz-orosz-ors-jogi-kepviseloje-a-tuntetes-ugyeben


 

 

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2026. február 9. 

kérdésekre, miért nem vett részt a tüntetésen.  Mint írta, egy előre tervezett külföldi szolgálati 

út miatt nem tudott jelen lenni. „Ha ott vagyok, kettőnket visznek el” – fogalmazott. 

Hozzátette: Orosszal megállapodtak abban, hogy jogi útra terelik az ügyet, és ő látja el a 

politikus jogi képviseletét az eljárás során.  

 

Az Oktatáspolitikai Műhely fontos dologra figyelmezteti a 250 fő alatti iskolák 

fenntartóit 
2026. február 6. – Új Szó  

A 250 fő alatti iskolákat érintő finanszírozási változások miatt 2026-tól jelentősen csökkenhet 

az intézmények állami támogatása, ugyanakkor a kieső források egy része továbbra is 

igényelhető. Az Oktatáspolitikai Műhely arra figyelmezteti az érintett iskolák fenntartóit, hogy 

egyeztető eljárás keretében, kiegészítő támogatást kérvényezhetnek. Ahogyan arról korábban 

lapunk is beszámolt, 2026. január 1-jétől csökkent a kis létszámú iskolák finanszírozásában 

alkalmazott méretszorzó: a korábbi 1,495-ös érték 1,42-re mérséklődött, és ez az év végéig 

marad érvényben. A jelenlegi tervek szerint a méretszorzó a következő években fokozatosan 

tovább csökken, majd 2030 végére teljesen megszűnik.  A változás elsősorban a 250 fő alatti 

iskolákat érinti érzékenyen, ezért az intézmények fenntartói tárgyalásokat kezdeményeztek az 

oktatásügyi minisztériummal. A felek januárban memorandumot írtak alá, amely rögzíti, hogy 

a méretkoefficiens csökkentése miatt kieső támogatás jelentős részét az érintett intézmények 

továbbra is megkaphatják.  

 

Géresi Róbert: Senki nem háríthatja át a felelősséget! 
2026. február 8. – ma7.sk  

December folyamán elfogadták és hatályossá is vált a Btk.-módosítás, amely szerint ezután már 

csak börtönbüntetés terhe mellett lehetünk kritikusak vagy kérdőjelezhetjük meg azokat a 

második világháború utáni dokumentumokat, amelyek nemcsak egyes emberek, hanem 

egyházi közösségeink életét is negatívan befolyásolták és befolyásolják mind a mai napig. 

Géresi Róbert, a Szlovákiai Református Keresztyén Egyház püspöke nem sokkal a parlamenti 

döntés után levélben fordult a köztársasági elnökhöz. Egyebek mellett erről a levélről, a 

személyes felelősségvállalásról, illetve egyházának a második világháború utáni tortúráiról 

beszélgettünk. "Mindannyiunkat meglepett, hogy egy ilyen kérdés a napi politika oltárára 

került, s feláldoztatott. Meglepett bennünket a hangnem, amelyben ez a kérdéskör 

Szlovákiában megjelent és mindenképpen fontosnak tartottam, hogy egy egyházi közösség 

vezetőjeként valahogy reagáljak a kialakult helyzetre. December 17-én, még az aláírás előtt 

juttattam el levelemet a köztársasági elnök úrhoz." 

 

Meghitt ünnep és új kezdet Gútán: átadták az Adamis Anna Városi Művelődési 

Központot 
2026. február 8. – Felvidék.ma  

Meghitt, mégis ünnepi hangulatban adták át vasárnap délután Gútán az Adamis Anna Városi 

Művelődési Központ megújult épületét. A február 8-i ünnepségre a város lakói és meghívott 
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vendégek sokasága gyűlt össze, hogy együtt élje át azt a pillanatot, amely egyszerre jelentett 

lezárást és új kezdetet a közösség életében. A rendezvény célja nem csupán egy felújított épület 

átadása volt, hanem annak a helynek az ünneplése, amely generációk emlékeit, találkozásait és 

alkotóerejét hordozza magában – most pedig új fényben ragyoghat tovább. Elsőként Halász 

Béla, Gúta polgármestere szólt a közönséghez. Beszédében arra emlékeztetett, hogy az 

intézmény több mint ötven éve a város közösségi és kulturális életének egyik meghatározó 

színtere, amelyhez számtalan személyes történet és élmény kötődik. Kiemelte: az átfogó 

felújítás nem csupán műszaki korszerűsítést jelentett, hanem annak a közös hitnek a 

megújulását is, amely összeköti a várost a múltjával és a jövőjével. 

 

Megmentik a felvidéki barokk kincset 
2026. február 8. – Felvidék.ma  

Megkezdődött a berdárkai evangélikus templom páratlan értékű, népi-barokk belső terének 

megóvása. A szakértők súlyos faanyagkárosodást állapítottak meg, ezért a műemlékvédelmi 

hivatal és a konzervátorok sürgős beavatkozásba kezdtek. A munkálatok célja az évszázados 

berendezés megmentése és eredeti állapotának megőrzése – közölte a Gótikus Út Egyesület 

közösségi oldalán. A Berdárkán álló templom belső tere a térség egyik legértékesebb, hitelesen 

megőrzött barokk emléke. A berendezés része a korábban restaurált főoltár, valamint a 

Valachy-mester által 1762-ben készített pozitív orgona is. A szószék, a keresztelőmedence, a 

patrónusi pad, a karzat festett párkánya és a padsorok azonban eddig sem restauráláson, sem 

szakszerű konzerváláson nem estek át. A problémára tavaly ősszel derült fény, amikor a 

lelkésznő kezdeményezésére a műemlékvédelmi szakemberek helyszíni vizsgálatot tartottak. 

Megállapították: több berendezési tárgyat súlyos biológiai károsodás ért, ezért 

halaszthatatlanná vált a beavatkozás. 

    
Szerbia tulajdonrészt szerezne a paksi atomerőműben 
2026. február 8. – Magyar Szó 

Szerbia fontolóra vette, hogy 5–10 százalékos tulajdonrészt vásároljon a magyarországi Paks II 

atomerőmű-projektben, amelynek kivitelezése február elején hivatalosan is megkezdődött – 

számolt be a Szerbiai RTV. A szakértők szerint a részvétel előrelépést jelenthet a térség hosszú 

távú energiabiztonsága felé. Február elején az első beton kiöntésével a Paks II projekt az 

előkészítési szakaszból az építés fázisába lépett. A magyar illetékesek a beruházást az 

energiaszuverenitás és a tartós stabilitás jelképének tekintik, tekintettel arra, hogy az 

atomerőmű tervezett élettartama legalább 60 év, amely tovább is hosszabbítható. Slavko 

Dimović, a belgrádi Vinča Nukleáris Tudományok Intézete igazgatója a Szerbiai RTV-nek 

nyilatkozva hangsúlyozta: Szerbia belépése a Paks II tulajdonosi struktúrájába elsősorban 

stratégiai és pszichológiai jelentőségű lenne. 
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Család, otthon, jövő! – Oroszlámoson is 
2026. február 6. – Pannon RTV 

A Prosperitati Alapítvány házvásárlási és kezdővállalkozói pályázataira február 20-áig lehet 

jelentkezni. A törökkanizsai Dositej Obradović Gimnázium és Szakiskola meglátogatása után 

Oroszlámos volt a nap második állomása. A helyi Holló család története kitűnően példázza a 

vajdasági magyar gazdaságfejlesztési program kézzelfogható eredményeit, amely az itthon 

maradásról, a kiszámítható jövőről és a családalapítás feltételeinek megteremtéséről is szól - 

írta Facebook bejegyzésében dr. Pásztor Bálint. A család a legutóbbi házvásárlási pályázaton a 

Prosperitati Alapítvány támogatásával 1 millió 800 ezer dinár vissza nem térítendő forrásból 

tudott saját otthont vásárolni – írta a Vajdasági Magyar Szövetség elnöke. Az új ház nemcsak 

biztonságot, hanem új kezdetet is jelentett, hiszen a költözést követően született meg negyedik 

gyermekük, Dominik. 

 

19 éves a VMSZ törökkanizsai szervezete 
2026. február 7. – Pannon RTV, Magyar Szó 

A Tisza-parti településen 2007-ben alakult meg a helyi szervezet, azóta pedig számos 

beruházás és fejlesztés valósult meg a község területén köszönhetően a magyar 

érdekképviseletnek. 19 évvel ezelőtt elsőként Törökkanizsán hozott létre helyi szervezetet a 

Vajdasági Magyar Szövetség, ezt követően pedig márciusban létrejött a majdány-rábéi, végül 

pedig a községi szintű pártszervezet is. A közel két évtizedes fennállás után bátran kijelenthető, 

hogy itt a Bánát északi csücskében, ahol a magyarság a kisebbséget alkotja, a helyi VMSZ jelenti 

a legnagyobb összetartó- és húzó erőt - emelte ki beszédében Ótott Róbert, a helyi szervezet 

elnöke. Dr. Pásztor Bálint, a Vajdasági Magyar Szövetség elnöke hangsúlyozta: „A munkának 

köszönhetően, az erőfeszítéseknek, a szolgálatnak köszönhetően, a napi munkának 

köszönhetően 19 év alatt bő 30 év munkája elvégzésre került, lehet, hogy még több is.” 

 

A Prosperitati Alapítvány programja hátrányból előnyt kovácsolt 
2026. február 6. – Pannon RTV, Magyar Szó 

Közel 70 ezer embernek nyújtott kapaszkodót és itthoni jövőképet az elmúlt tíz évben a 

Prosperitati Alapítvány programja - emelte ki Juhász Bálint a Szabadkai Magyar Rádióban. A 

Tartományi Képviselőház elnöke egyebek mellett beszélt a vajdasági magyar terület- és 

gazdaságfejlesztési stratégiáról, valamint a Belgrád–Budapest vasútvonal jelentőségét is 

részletezte. A Prosperitati Alapítvány teljesítette küldetését az elmúlt tíz évben, kézzelfogható 

itthoni jövőképet és alternatívát teremtve a külföldre költözéssel szemben. Erről beszélt Juhász 

Bálint, a Tartományi Képviselőház elnöke a Szabadkai Magyar Rádió Mérleg című műsorban, 

kiemelve, hogy a program a hátrányból előnyt kovácsolt, és az elmúlt 15–16 év következetes 

nemzetpolitikájával együtt hozzájárult ahhoz, hogy ma már jó magyarnak lenni Vajdaságban.  
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https://pannonrtv.com/rovatok/politika/csalad-otthon-jovo-oroszlamoson
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https://pannonrtv.com/rovatok/politika/prosperitati-alapitvany-programja-hatranybol-elonyt-kovacsolt
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Új tűzoltóautó állt a Gunarasi Önkéntes Tűzoltó Egyesület szolgálatába 
2026. február 6. – Pannon RTV 

A jármű a Perutnina Ptuj vállalat támogatásával került a gunarasiakhoz. Az ünnepélyes átadó 

igazi közösségi élményt nyújtott, a helyszínen fánk és kifli várta a falubelieket. A Gunarasi 

Önkéntes Tűzoltó Egyesület 100 tagot számlál. A egyesületben jelenleg húsz bevethető tag 

szolgál, a többiek önkéntes szolgálatot teljesítenek, az új tűzoltóautó pedig a teljes közösség 

hasznára válik. Topolya község területén két hivatásos és kilenc önkéntes tűzoltóegység lát el 

szolgálatot több mint 300 képzett önkéntessel. Juhász Bálint, elnöke, Tartományi 

Képviselőház hangsúlyozta: „Az elmúlt hat évben 140 millió dinárnyi felszerelésre és 

működésre biztosítottunk a tűzoltóságnak forrást a Tartományi Kormány támogatásával és a 

tartományi költségvetésből. 2025-ben harminchat testület összesen 30 millió dinár támogatást 

kapott. Nem mehetünk el szó nélkül, amellett sem, hogy nemcsak helyi önkormányzati, 

nemcsak tartományi forrásból, határon átnyúló együttműködésekből is fejlesztjük az önkéntes 

tűzoltótestületeket.” 

 

Kezdődnek a mezőgazdasági lakossági fórumok! 
2026. február 7. – Pannon RTV 

Jövő héten kezdődnek a lakossági fórumok a mezőgazdaságban dolgozók számára, ahol a 

köztársasági és tartományi szintű pályázatokról tájékozódhatnak. Juhász Attila mezőgazdasági 

államtitkár elmondta, fontosnak tartják, hogy a gazdák minél több információt szerezzenek 

arról, hogyan tudják fejleszteni a gazdaságukat. Ugyanakkor a találkozók során ők is 

visszajelzést kapnak a gazdák meglátásairól, arról, hogy mire lenne szükségük, melyek azok a 

dolgok, amelyeken az államnak módosítania kellene. A találkozó első állomása kedden 

Csantavéren lesz, az idei utolsó pedig március 19-én várható Törökkanizsán. A Vajdasági 

Magyar Szövetség az önkormányzatokkal, a Vajdasági Agráregyesületek Szövetségével, 

valamint a náluk alkalmazott falugazdászokkal együtt szervezi meg a találkozókat. 

 

55 ezer eurónyi beruházás valósult meg Törökkanizsán 
2026. február 7. – Pannon RTV 

A Dositej Obradović Gimnázium és Szakiskolában. Ezeket tekintette meg dr. Pásztor Bálint, a 

VMSZ elnöke. A Tisza-menti iskolában több nagyobb projekt is megvalósult az elmúlt 

időszakban. Az intézmény berkein belül zajló felújításokra pedig nagy szükség van, hiszen a 

diákok itt magyar és szerb nyelven tanulnak a gimnáziumban, valamint gépjárművezető, 

szakács és cukrász szakon. Jelenleg 241 diák folytatja itt tanulmányait, amelyből 92-en magyar 

nyelven tanulnak. Az intézményben emellett térfigyelő kamerákat szereltek fel, valamint új 

iskolabútorokat is kaptak, így két osztályt teljesen új bútorokkal tudtak felszerelni. A 

fejlesztéseknek köszönhetően pedig szebb és modernebb környezetben tanulhatnak a diákok – 

emelte ki dr. Pásztor Bálint, a VMSZ elnöke. 
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https://pannonrtv.com/rovatok/tarsadalom/uj-tuzoltoauto-allt-gunarasi-onkentes-tuzolto-egyesulet-szolgalataba
https://pannonrtv.com/rovatok/gazdasag/kezdodnek-mezogazdasagi-lakossagi-forumok
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Elkötelezettek az új generáció támogatása mellett 
2026. február 8. – Pannon RTV 

Szombat este tartották meg a Vajdasági Magyar Orvosok és Fogorvosok Egyesületének bálját 

Palicson. Dr. Úri Emese, az egyesület elnöke kiemelte, elkötelezettek az új generáció 

támogatása mellett, hogy a jövőben is kiválóan felkészült, anyanyelvükön értő szakemberek 

biztosíthassák a páciensek ellátását Vajdaságban. 10 orvostanhallgató évi egymillió forint dinár 

ellenértékű ösztöndíjban részesül, a pályázatra túljelentkezés volt - hangsúlyozta. Dr. Úri 

Emese,a Vajdasági Magyar Orvosok és Fogorvosok Egyesületének elnöke hangsúlyozta: „A 

Vajdasági Magyar Orvosok és Fogorvosok Egyesülete, a Magyar Nemzeti Tanács, valamint a 

Bethlen Gábor Alapítvány segítségével az idén is kihirdette az ösztöndíj pályázatot a Szerbiában 

tanuló magyar orvos és fogorvos hallgatók számára, és azt tudom mondani, hogy túljelentkezés 

van. Ez számunkra nagyon biztató, mert ez azt jelenti, hogy ezentúl is lesznek magyarul beszélő 

orvosok és fogorvosok Vajdaságban.” 

 

A házasság világnapját ünnepelték Moholon 
2026. február 8. – Pannon RTV 

Interaktív előadásokkal egybekötött, alkalmi műsorral ünnepelték a házasság világnapját 

Moholon. A rendezvényen a kerek évfordulót ünneplő párok megújították fogadalmukat. 

Megtelt a moholi Kultúrotthon nagyterme vasárnap délután. A házasság világnapja alkalmából 

szervezett ünnepségre Vajdaság minden szegletéből érkeztek résztvevők. A törökfalui Miklós 

házaspár idén ünnepli 25. házassági évfordulóját. A házaspárok Resócki Rolland néprajzkutató 

és vőfély, valamint Horvát Ákos atya, mentálhigiénés szakember előadását is hallhatták. A 

Moholi Családok Egyesülete negyedik alkalommal hívta életre a hiánypótló rendezvényt, 

ezáltal is hangsúlyozva a házaspárok közösségben betöltött szerepét. 

       
Háború: újabb kárpátaljai magyar áldozat 
2026. február 8. – KISZó 

Mihajlo Hotra, a Homoki Községi Tanács helyettes vezetője a Facebookon tudatta, hogy 

Kolbász Miklós botfalvai lakos 2026. február 4-én, harci feladatai teljesítése közben a 

Pokrovszki járási Mirne nevű település közelében vívott harcok során életét vesztette. Az 1985. 

május 19-én született férfit három gyermeke gyászolja. Temetésének időpontjáról, idejéről és 

helyszínéről később adnak tájékoztatást. A háború kezdete óta már közel nyolcvan kárpátaljai 

magyar nemzetiségű vagy magyar gyökerekkel rendelkező katona vesztette életét a fronton. 

 

Dobsa István: Szeretnénk megújítani a kárpátaljai ifjúsági közösséget 
2026. február 8. – Kárpátalja lap 

A kárpátaljai magyarság nincs könnyű helyzetben, és ez a fiatal nemzedékre hatványozottan 

igaz. Nehéz válaszút előtt áll az ifjúság, kapaszkodókat, megerősítéseket keresnek, tanácsokat 

várnak, továbbá biztos közösséghez szeretnének tartozni, ötleteiket megvalósítani, 
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megbecsülést, figyelmet kapni. A Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség Ifjúsági Szervezete 

(KMKSZ ISZ) ehhez próbál segítséget nyújtani, megpróbálja egységbe szervezni a kárpátaljai 

magyar fiatalokat, közösségépítésre törekszik a különböző rendezvényei, képzései, 

kezdeményezései által. A tervekről, célokról, szervezeti munkáról Dobsa Istvánnal, a KMKSZ 

ISZ elnökével beszélgettünk. 

 

Tisztújítás a KMKSZ Beregsomi és Haranglábi Alapszervezeténél 
2026. február 8. – Karpat.in.ua 

Megtartották a 2026-os év első tisztújító közgyűléseket a Kárpátaljai Magyar Kulturális 

Szövetség Beregszászi Középszintű Szervezetének alapszervezeteiben. Elsőként Beregsomban, 

majd Haranglábon gyűltek össze a helyi közösség tagjai. A megjelentek a beszámolók 

meghallgatása és elfogadása után újraválasztották a korábbi elnököket, így a következő 

ciklusban is Barta Ferenc és Hires Szabó Éva irányítja a helyi szervezeteket. 

 

Változás: Hétfőn maradnak a hosszú áramszünetek Kárpátalján 
2026. február 8. – Kárpátinfo.net 

Kárpátalján a Zakarpattyaoblenerho megyei áramszolgáltató közzétette a 2026. február 9-ére 

érvényes, óránkénti áramkimaradások ütemtervét. A szolgáltató tájékoztatása szerint a 

kárpátaljai lekapcsolások menetrendjét a Ukrenerho által régiónként meghatározott 

fogyasztási határértékek alapján állítják össze. Ennek megfelelően az áramszünetek 

szakaszosan, előre meghatározott időrend szerint érintik a megye egyes térségeit. Az egyes 

szakaszokba tartozó kárpátaljai települések pontos listája a Zakarpattyaoblenerho hivatalos 

weboldalán elérhető linken, valamint a vállalat Telegram chat-botjában tekinthető meg. Az 

aktuális áramkimaradásokkal kapcsolatos információk továbbá a szolgáltató honlapján, 

chatbotján és Facebook-oldalán is folyamatosan frissülnek. 

 

A legjobb formák és gyakorlatok keresése Ukrajna számára: a visegrádi országok 

határokon átnyúló együttműködése 
2026. február 8. – Karpat.in.ua 

Az Ungvári Nemzeti Egyetemen a Visegrádi Alap által támogatott nemzetközi projekt 

végrehajtása során a határ menti együttműködés hatékony formáit és gyakorlatait határozták 

meg Ukrajna határ menti régióiban az európai integrációval összefüggésben. A projekt 2024. 

szeptember 1-jétől 2026. február 28-ig tart. Kárpátalja legnagyobb egyeteme nemzetközi 

konferenciát szervezett „A legjobb formák és gyakorlatok keresése Ukrajna számára: határon 

átnyúló együttműködés a visegrádi országokban” címmel. Ez volt a projekt zárórendezvénye. 
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Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2026. február 6. – Kossuth Rádió 

 

Ismét kárpátaljai gyermekek zsivaja tölti be a sátoraljaújhelyi Rákóczi Tábort, a 150 fiatal 

ezúttal a munkácsi régióból érkezett. Öt héten át összesen 800 kárpátaljai magyar és belső-

ukrajnai diákot fogad a Rákóczi Szövetség. A február 13.-ig zajló téli táborok legfőbb célja, hogy 

az iskolásoknak segítsenek kiszakadni a háború sújtotta Ukrajna nehézségekkel teli 

hétköznapjaiból. 

 

Tavaly év végén több település lépett be a 2025 októberében bejegyzett Szlovákiai Magyar 

Önkormányzatok Társulásába. Ezzel megvalósult a 32 évvel ezelőtt, a „komáromi 

nagygyűlésen“ megfogalmazott cél, hogy olyan keretbe foglalják a magyar önkormányzatokat, 

amelyek a sajátos magyar igényeket figyelembe véve működnek. Eddig 40 önkormányzat 

csatlakozott, a hivatalos alakuló ülést tavasszal tartják meg. A kezdeményezőt, Őry Pétert, a 

Magyar Szövetség párt alelnökét, a Pro Civis Egyesület elnökét kérdeztük. 

 

A Füleki Gimnáziumban a dróntechnológia nem csupán egy szakkör, hanem egy tudatosan 

felépített, innovatív oktatási program része. A felvidéki kisváros középiskolájában az a cél, hogy 

a diákok a hagyományos tantárgyak (fizika, matematika, informatika) mellett olyan gyakorlati 

tudást szerezzenek, ami értékes a munkaerőpiacon is. Ez pedig vonzó a szülőknek és az 

iskolaválasztás előtt álló alapiskolásoknak is.  

 

Délvidéki diák nyerte a Kárpát-medencei Nagy Diák Agrárteszt külhoni kategóriáját, amit a 

Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem szervezett. A királyhalmi Papdi István, a 

magyarkanizsai mezőgazdasági középiskola diákja 1186 külhoni versenyző között lett a legjobb.  

 

A temesvári Magyar Házban kiállítás nyílt a nyári-őszi alkotóműhelyekben újrahasznosított 

anyagokból készült dísztárgyakból, használati tárgyakból. A tevékenységek a temesvári 

Szórvány Alapítvány és a szegedi Magyar Ifjúsági Szövetség együttműködése révén valósultak 

meg, egy uniós programban. Temesvár után Szegeden is bemutatják a kis alkotók munkáit.  

 

Lassan kerek évfordulóhoz érkezik a budapesti Csángó bál, hiszen szombaton már a 29.-et 

rendezik a budapesti Millenárison. A Kárpát-medence egyik legnagyobb népzene, népdal és 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/


 

 

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2026. február 9. 

néptánc gyűjtője, Kallós Zoltán azonban éppen 100 évvel ezelőtt született, így idén az ő 

tevékenysége áll a bál középpontjában is. A főszervező koreográfussal, Diószegi Lászlóval 

beszélgetett munkatársunk. 

 

 

Kárpát-medence 

2026. február 8. – M1 

 

Brenzovics: a magyar kormány következetesen kiáll a béke mellett 

A kárpátaljai magyarság a legnehezebb időkben is helyt áll, ehhez a kitartáshoz azonban 

nélkülözhetetlen a magyar nemzeti kormány támogatása – véli Brenzovics László. A 

Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség elnöke szerint a béke mellett következetesen egyedül 

Orbán Viktor áll ki Európában, a maroknyi magyarság túlélésének záloga pont az, hogy az ő 

erőfeszítéseit siker koronázza. A kárpátaljai magyarság megpróbáltatásai az elmúlt években 

emberfelettiek voltak, erről beszélgettünk a KMKSZ elnökével. 

 

Háború Ukrajnában – Egyre több a visszaélés a háborús országban, ahol már a 

betegeket is besorozzák   

Kényszersorozás egy kárpátaljai községben, a beregszászi járási Komlóson. Egy magánházon 

lévő térfigyelő kamera rögzítette, amint egy helyi bicikliző férfit egy rendőrautóval vadászó 

TCK-s hadkiegészítő csoport leszorított az útról. A felvételek tanúsága szerint a férfi 

megpróbált elmenekülni, azonban elfogták és betuszkolták a rendőrautóba. A 

kényszersorozásokba a TCK már az ukrán rendőrséget is bevonta, akik, ha elegendő civilt 

szednek össze, mentesülnek a frontszolgálat alól. 

 

Több mint félnapos áramszünetek Kárpátalján – a bajbajutottakat a magyar civil- 

és egyházi szervezetek segítik 

Egyre nehezebben viselik a Kárpátalján élők a napi 15-17 órás áramszüneteket. Sokan gépjármű 

akkumulátorról töltik a telefonjaikat, a közösségi alkalmakat pedig áramfejlesztő berendezések 

segítségével tartják meg. A helyzet olyannyira tragikus, hogy a helyiek gyakran nevezik azt szó 

szerint sötét középkornak. A Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete - az anyaországi 

támogatásoknak hála - áramfejlesztőket vásárol a sokgyermekeseknek. Mint mondják, minden 

felajánlásnak nagyon örülnek, hiszen eddig 80 családot sikerült aggregátorokkal ellátni. 

 

 

https://mediaklikk.hu/musor/karpat-medence/
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Létfontosságú a magyar állam támogatása a felvidéki magyarok megmaradása 

érdekében   

Felvidéken Rozsnyótól délre, a magyar határ mellett fekszik Szilice. A zsákfalut döntő 

többségében magyar nemzetiségűek lakják. A helyi önkormányzat költségvetése bár szűkös, 

ennek ellenére az utóbbi években számos fejlesztés valósult meg a településen. A magyar 

államnak köszönhetően a helyi óvoda jelentős támogatásban részesült. 


